
 1 A TALL PINE ADJUSTABLE  BOOKCASE 

2 SIX BOXED 1:18 CHECKER TAXI CAB MODELS T/W A TIN PLATE TAXI MODEL  

3 A SMALL OIL PAINTING OF LAKE SCENE SIGNED 'PARIS'  

4 A PAIR OF ART DECO LAMPS DEPICTING NUDE LADIES  

5 THREE ELEPHANT BASE ELEPHANT PATTERNED GLASS SHADE TABLE LAMP  

6 A TIFFANY STYLE BUTTERFLY LAMP 

7 A BRONZE EFFECT TWO CHILDREN TABLE LAMP WITH TWO GLASS SHADES  

8 A LARGE OIL PAINTING OF SHEEP WITH CATTLE ON HILLY TERRAIN  

9 A TEAK THREE DRAW, THREE DOOR MID CENTURY BLONDE SIDEBOARD  

10 AN OIL ON BOARD PANEL OF A SEA SCAPE BY ERIK UNSTORM DATED 1957 

11 AN OIL ON BOARD OF CATTLE GRAZING BY JOHN OSBORNE  

12 A LARGE CRYSTAL FRUIT BOWL  

13 A COLLECTION OF SPODE ITALIAN BLUE ROOM TABLE WARE  

14 A WOODEN DESK CALENDAR  

15 A PEACOCK TIFFANY STYLE SHAPED TABLE LAMP  

16 A LONG ANTIQUE LOW ADJUSTABLE BOOKCASE  

17 A COLLECTION OF ORIENTAL MUD MEN ORNAMENTS  

18 A BLUE IRON STONE JUG, A CERAMIC PITCHER AND A VASE   

19 AN OIL ON CANVAS OF  'MARINE PARADE LEIGH' BY PAT BALLARD  

20 AN OIL ON CANVAS OF HIGHLAND CATTLE AND MAN FISHING BY L. BRISLEY  

21 A QUANTITY OF WOOD CARVED ITEMS & ORNAMENTS & CLOCKS  

22 A GLASS ACORN SHAPED LAMP SHADE  

23 A GEORGIAN MAHOGANY TWO OVER THREE CHEST  

24 A SILVER PLATED TEA SET AND TWO BRASS CANDLE STICKS  

25 A CERAMIC BASE OIL LAMP  

26 A CANTEEN OF CUTLERY  

27 A PAINTED VICTORIAN PINE TWO OVER THREE CHEST  

Lot No Description 



 28 AN OIL ON CANVASS OF CASTLE RUINS AND CATTLE BY L. BRISLEY  

29 A VINTAGE COCKTAIL CABINET  

30 A WALL BAROMETER 

31 A FRAMED OIL PAINTING OF POPPIES BY MARGRATE CLARK 

32 A WOODEN MODEL OF A BELL-HUH 1C HUEY HOG HELICOPTER  

33 A  FRAMED OIL ON BOARD OF BOATS IN HARBOUR BY A. BRUPSON  

34 FIVE DIECAST MERCEDES BENZ MODEL CARS  

35 A TWO DOOR, TWO DOOR CHILDS WARDROBE  

36 FIVE DIE CAST MODEL AMERICAN COMBAT HELICOPTERS  

37 A BLONDE ERCOL GLAZED CABINET  

38 A GEORGIAN TALL GLAZED CORNER DISPLAY CABINET  

40 AN OAK BANJO WALL BAROMETER  

41 A SMALL BAROMETER  

42 A BANJO WALL BAROMETER  

43 A VERY LARGE GILT FRAMED OIL PAINTING OF MAN FISHING  

44 AN EDWARDIAN KIDNEY SHAPE INLAID SERVING TRAY  

45 FOUR BOXED MODEL KITS FROM TV FAMOUS CARS  

46 AN ANTIQUE MAHOGANY FRAMED GLAZED SHOP COUNTER 

47 A ROYAL ALBERT FANCY FREE TEA WARE T/W COLCLOUGH TEA WARE  

48 A QUANTITY OF COLOURED GLASS, MDINA AND MURANO ETC  

49 A REGENCY STYLE ROSEWOOD TWO DRAWER WRITING DESK  

50 A VERY LARGE MAPPIN & WEBB PLATED SERVING TRAY WITH GALLERY AND 
STAG MOTIFF  

51 AN ANTIQUE SOLID WOOD THREE DRAWER CHEST ON LEGS  

52 A SMALL OAK NEST OF THREE BARLEY TWIST TABLES 

53 AN ANTIQUE THREE TIER SIDE TABLE WITH HOOF FEET  

54 VILLEROY & BOCH RECTANLE PLATES OF PEOPLE THROUGH THE AGES DESIGN  

55 AN EDWARDIAN MAHOGANY SIDE TABLE 

Lot No Description 



 56 A LIGHT WOOD FINISH CAMPHOR WOOD STYLE CHEST  

57 A COLLECTION OF CRYSTAL & GLASSWARE  

58 AN ANTIQUE ROSEWOOD CONSOLE TABLE  

59 FOUR MODEL HELICOPTER CONSTRUCTION KITS  

60 AN ANTIQUE THREE DRAWER WORK TABLE  

61 AN OAK ANTIQUE STORAGE BOX  

62 FOUR ANTIQUE CARVED DINING TABLE CHAIRS  

63 A VICTORIAN PORCELAIN DOLL 

64 A SOLID WOOD TWO ARM PIANO STOOL  

65 A CAST IRON KINGFISHER DOOR STOP  

66 AN INDIAN HARDWOOD THREE DRAWER HALL TABLE  

67 TWO POSEY VASES T/W IRIDESCENT GLASS VASE  

68 AN EDWARDIAN BEDROOM CHAIR  

69 AN ANTIQUE SMALL OPEN BACK BOOKCASE  

70 FOUR AMERICAN CAR CONSRUCTION KITS  

71  TWO WALKING STICKS, TORLEDO SWORD AND AN UMBERELLA  

72 AN OAK TWO OVER TWO EDWARDIAN OR LATER CHEST  

73 A LARGE FAMILY BIBLE  

74 A SLIM WALNUT VENEER FIVE DRAWER CHEST  

75 THREE MODEL REVELL MOTOR BIKE MODEL KITS  

76 A MAHOGANY DROP END TWO DRAWER HALL TABLE   

77 A ROTEL RCD 02 CD PLAYER T/W ROTEL RA1 AMPLIFIER  

78 A CAMBRIDGE AUDIO AXR 100D STEREO RECIEVER T/W A CAMBRIDGE AUDIO 
MIXER - NO LEAD 

79 A WOODEN TWO DOOR. TWO DRAWER SIDEBOARD  

80 A 1/18TH SCALE REVELL JAGUAR E TYPE MODEL KIT  

81 A VINTAGE MONOGRAM RAMBO COMBAT HELICOPTER CONSTRUCTION KIT  

82 A COLLECTION OF WEDGEWOOD 'AEGINA' PATTERN TABLEWARE 

Lot No Description 



 83 A BLACK & GOLD ORIENTAL  PLANT STAND  

84 A "HARTWOOD" ELECTRIC GUITAR & CASE  

85 A SUBSTANTIAL COLLECTION OF ROYAL ALBERT 'OLD COUNTRY ROASE' TABLE 
WARE 

86 A WOODEN EXTENDABLE DINING TABLE WITH SIX UPHOLSTERED CHAIRS  

87 A QUANTITY OF BLUE & WHITE WILLOW TABLE WARE 

88 A LARGE QUANTITY OF CUT GLASS CRYSTAL  

89 A LIGHT WOOD HAND MADE DINING TABLE  

90 A PLATETED SERVING TRAY WITH A COPPER COAL HELMET AND TWO GAVELS  

91 A CSAE OF BESTECKE CUTELRY  

92 A PINE FOUR BY FOUR CHEST OF DRAWERS  

93 A SUBSTANTIAL COLLECTION OF HORNSEA KITCHEN WARE CONTAINERS  

94 A PINE THREE DOOR, THREE DRAWER SIDEBOARD 

95 A LARGE BRASS SCHOOL BELL  

95A A MID CENTURY OAK FINISH FOUR DRAWER CHEST  

96 A AMT TRUCK CONSTRUCTION KIT 

97 THREE DIE CAST HELICOPTER MODELS T/W A REMOTE CONTROL MODEL 
HELICOPTER  

98 A 1/12TH SCALE TAMIYA MODEL NISAN MY FAIR LADY  

99 A YEW WOOD GLAZED TOP BOW FRONT CABINET  

100 A CHINESE WOLLEN FLOOR MAT  

102 A RED AFGHAN STYLE FLOOR RUG  

103 A SMALL OIL ON CANNVAS OF SAILING VESSELS  

104 AN OAK CASED GRAND MOTHER CLOCK  

105 AN OIL PAINTING OF POND AND WILDLIFE BY R.E. CHADWICK 

106 A SEVEN DRAWER TALL MAHOGANY WELLINGTON CHEST OF DRAWERS  

107 A GILT FRAMED MIRROR 

108 A COLLECTION OF VINTAGE NEWSPAPERS, LOWESTOFT JOURNAL ETC  

109 A SLIM WOODEN FIVE DRAWER CHEST  

Lot No Description 



 110 WOODEN BOXES. CLOCKS, BAROMETER AND CUTELRY SET 

111 A TEAK LP THREE DOOR STORAGE UNIT  

112 VARIOUS EGYPTIAN BUSTS AND WALL PLAQUES  

113 A SMALL SLIDING DOOR WOOD EFFECT DRINKS CABINET  

114 A ROYAL DOULTON SALT GLAZED POT  T/W GRIFFIN SALT GLAZED POT 

115 AN OAK HEXAGONAL THREE TIER SIDE TABLE 

116 A CONCRETE PEEING BOY GARDEN ORNAMENT  

117 FOUR WW2 VEHICLE MODEL KITS  

118 A JUNKER JU-87A CONSTRUCTION KIT  

119 TWO VINTAGE FOOT STOOLS  

120 A COLLECTION OF REVELL, AIRFIX & OTHER MODEL CAR KITS 

121 A COLLECTION OF LARGE CERAMICS INCLUDING WEDGEWOOD, INDIAN TREE 
AND WASH BOWL  

122 A LARGE OIL ON BOARD OF BOATS BY E. BAILEY  

123 TWO FRAMED PAINTINGS OF BECCLES BY ROBERT MONEY  

124 A GILT FRAMED OIL ON BOARD OF FOREST SCENE 

125 A GILT FRAMED OIL ON CANVASS OF MAN IN HORSE & CART BY HENRY 
  

126 A COLLECTION OF NAUTICAL THEME PICTURES & PAINTINGS  

127 A 'PAM' RADIOGRAM WITH RCORDS  

128 TWO PICNIC BASKETS AND CONTENTS  

129 A SEWING MACHINE IN CABINET WITH ACCESORIES - FAILED ELECTRIC SAFETY 
TEST - WITHDRAWN 

130 AN OAK NEST OF THREE TABLES 

131 A CASE SET OF SOLINGER KIVES ETC  

132 THREE PINE THREE DRAWER BEDSIDE UNITS  

133 A SMALL FORMICA TOP DROP LEAF KITCHEN TABLE  

134 THREE CERAMIC CIELING LIGHT FITMENTS  

135 SIX REVEL MODEL CAR KITS  

136 A BAG OF LP RECORDS  

Lot No Description 



 137 A WOODEN DRAWER LEAF TABLE AND FOUR CHAIRS  

138 AN OIL PAINTING OF BRIXHAM FISHING BOATS BY GORDON ALLEN  

139 A LARGE OIL ON CANVASS OF RIVER WITH SHEEP CRAZING BY A. MAJGUARD 

140 TWO SMALL FANCY GILT FRAMED WALL MIRRORS  

141 A F&G WATERCOLOUR OF WINDMILLS BY R.BATTY 1926 

142 FOUR HELLER MODEL CAR KITS  

143 A WOODEN FOUR DRAWER CHEST  

144 A PAIR OF SILVER PLATED CANDLESTICKS & BRASS COAL BUCKET  

145 A WOODEN FOUR DRAWER CHEST  

146 A QUANTITY OF SWEEDISH FLATWARE CUTLERY & OTHER METAL WARE  

147 A TEAK NEST OF TWO TABLES  

148 A BRASS FIRESIDE COMPANION SET  

149 TWO METAL BOAT ORNAMENTS  

150 A LARGE OVAL TEAK DROP LEAF TABLE  

151 SIX REVELL MODEL PLANE CONSTRUCTION KITS  

152 A SMALL PINE BOOKCASE  

153 AN OIL ON BOARD OF A COUNTRY LANE BY FRANK FORDWARD SOUTHWOLD  

154 A F&G WATER COLOUR BY B.A. SMITH OF WINDMILL ON THE BROADS  

155 A QUANTITY OF PAINTINGS, MIRROR & FRAMES  

156 A MID CENTURY OIL PAINTING 'PLACE DU CENTRE' PARIS AFTER JOSEPH 
RAPHAEL 

157 A ROY HODDS 1933-1987 GILT FRAMED OIL PAINTING OF CAISTER LIFEBOAT 
SHED 

158 VARIOUS MODEL PLANE CONSTRUCTION KITS  

159 A BOX OF COLLECTERS PLATES & OTHER LOOSE PLATES  

160 A WOODEN EXTENDABLE TABLE WITH SIX CHAIRS  

161 A COLLECTION OF MUD MEN ORNAMENT ETC  

162 A SMALL ROUND WOODEN FOUR DRAWER CHEST  

163 A SMALL PINE TWO DRAWER CHEST  

Lot No Description 



 164 A TECHNICS SX222 ELECTRIC PIANO & STOOL  

165 FIVE MODEL MOTOR BIKE CONTRUCTION KITS  

166 A  PINE TWO DOOR, TWO DRAWER SIDEBOARD  

167 A WOODEN WALL CLOCK  

168 A F&G JAMES BLAENY PICTURE OF TIMES SQUARE  

169 A FRAMED OIL ON BOARD OF AMSTERDAM BY R.SINF 

170 THREE FRAMED OIL ON CANVAS VARIOUS SCENES  

171 FOUR MODEL HELICOPTER CONSTRUCTION KITS  

172 A WHITE & WOOD FIVE DRAWER CHEST  

173 AN ACCOUSTIC GUITAR  

174 AN ACCOUSTIC GUITAR  

175 A ROUND TEAK GARDEN TABLE & FOUR CHAIRS 

176 A SIRRUS CARBON FIBRE BIKE  

177 A BOARDMAN CARBON FIBRE LARGE SLR 9.2 BIKE  

178 AN OAK SCHOOL DESK  

179 A SMALL PINE BOOKCASE  

180 A TWO DOOR SMALL WOODEN TABLE  

181 A QUANTITY OF PICTURES  

182 A FAUN COLOURED ELECTRIC RECLINING CHAIR  

183 A MID CENTURY PLASTIC WOVEN MOON/SPUTNICK CHAIR  

184 A TILE TOP COFFEE TABLE  

185 A WOOD FINISH DISPLAY CABINET  

186 A COLLECTION OF COLLAGE PATTERN ANIMAL CERAMIC VASES, MUGS ETC  

187 A ROYAL DOULTON CRYSTAL DECANTER AND FOUR GLASSES  

188 A WOODEN FOUR DRAWER, TWO DOOR SIDEBOARD  

189 TWO GARDEN CHAIRS T/W TWO GARDEN LOUNGERS  

190 TWO 1950s CHAIRS, A HARRY BERTOIA DIAMOND CHAIR AND A LLOYD LOOM 
CHAIR  

Lot No Description 



 191 A TRIPOD LAMP  

192 A SOLID OAK HAND MADE COFFEE TABLE  

193 A DROP LEAF TABLE WITH BALL & CLAW FEET  

194 A COLLECTION OF CERAMIC POSEY ORNAMENTS INCLUDING AYNSLEY  

195 A LIGHT WOOD TWO DOOR COMBINATION WARDROBE  

196 A LIGHT OAK TWO DOOR COMBINATION WARDROBE  

197 A PINE TWO DOOR WARDROBE OVER THREE DRAWER BASE  

198 A PAINTED WOODEN OPEN DRESSER  

199 A FISHING BOX & CONTENTS T/W A QUANTITY OF FISHING RODS IN CASE  

200 A BROWN LEATHER THREE PIECE SUITE WITH ELECTRIC RECLINERS  

201 A WOOD EFFECT TWO DOOR, TWO DRAWER OPEN DRESSER  

202 A PURPLE DAYS WHEEL CHAIR  

203 A HYMCO ELECTRIC MOBILITY SCOOTER WITH CANOPY A/F  

204 A NEST OF THREE TEAK TABLES  

205 A ROCOCO DINING TABLE T/W A MATCHING COFFEE TABLE  

206 FOUR SPINDLE BACK CHAIRS  

207 A TUB OF VARIOUS F&G PICTURES  

208 TWO BOXES OF RECORDS  

209 A TOOLBOX AND CONTENTS T/W A TRAY OF TOOLS  

210 A QUANTITY OF GALVANISED ITEMS  

211 A LIFE MAX STANDARD READING LAMP  

212 A LIGHT WOOD GLASS TOP SECTION TOP COFFEE TABLE  

213 A COLLECTION OF CRYSTAL & GLASS WARE  

214 A SMALL PINE THREE DRAWER CHEST  

215 A BRIDGE CHALLENGE FIDELITY ELECTRONIC GAME SET  

216 A LIGHT OAK TWO DRAWER RECORD CABINET  

217 A TUB OF GLASS, CRYSTAL, ORNAMENTS, SMALL PICTURES, SPOONS ETC  

Lot No Description 



 218 A WHITE & WOOD FINISH DVD/CD STORAGE CABINET 

219 THREE TIN PLATE MOTORBIKE ORNAMENTS T/W A HARLEY DAVIDSON MOTOR 
BIKE TELEPHONE  

220 A PINE ONE DOOR THREE DRAWER STORAGE UNIT  

221 A PINE TRIPLE WARDROBE OVER NINE DRAWER BASE AND CENTRAL MIRROR  

222 A PINE TRIPLE WARDROBE OVER FIVE DRAWER BASE  

223 FOUR ITEMS OF ART GLASS T/W TWO IMARI STYLE CAT ORNAMENTS  

224 AN IKEA MALM FOUR DRAWER CHEST  

225 A CARNIVAL GLASS PUNCH BOWL AND BEAKERS  

226 A TUB OF NAMED CERAMICS, HAND MIRROR AND BAGS  

227 A WOOD EFFECT FOUR DRAWER CHEST  

228 A QUANTITY OF METAL WARE, PLATEWARE, FISH STEAMER ETC  

229 A WOODEN THREE DRAWER OAK CHEST  

230 A PAIR OF WHITE BEDSIDE CABINETS  

231 A GEORGE III MAHOGANY TILT TOP PEDISTAL TEA TABLE  

232 A TEAK LEG PINK OTTOMAN 

232A A MAHOGANY COFFEE TABLE, MATCHING NEST OF THREE AND A PIE CRUST 
SIDE TABLE  

233 A PINE BLANKET BOX  

233A A SET OF FOUR OLDER SEMI-HIGH ELM & BEECH WHEEL BACK CHAIRS  

234 A TUB OF PLATES, METALWARE, CERAMICS, MODELS ETC  

235 A BOX OF 35MM SLIDE  

236 A TRAY WITH DRESSING TABLE SET, DECATER AND GLASSWARE  

237 A RECLAIMED WOOD TABLE AND FOUR LADDER BACK CHAIRS  

238 A MAHOGANY EFFECT TALL BOOKCASE  

239 A GREEN POWER FASTEST ELECTRIC MOBILITY SCOOTER  

240 A FREE RIDER KENSINGTON -S MOBILITY SCOOTER A/F  

240A A COLLECTION OF OLD BOOKS & BOXES  

241 A QUANTITY OF FISHING RODS, BOX NETS ETC  

Lot No Description 



 242 A VINTAGE STYLE RADIO CD/RECORD PLAYER  

243 A BENCH VICE  

244 A 'LONDON CLOCK COMPANY' WALL CLOCK  

245 A LARGE QUANTITY OF LP & 78RPM RECORDS  

246 A FLO BEST ELECTRIC TALL HEDGE TRIMMER  

247 A BOXED TILLEY STORM LAMP  

248 A TOILET SHAPED DOGS WATER BOWL  

249 A TABLE TOP FRIDGE  

250 FOUR TOOL BOXES AND CONTENSTS  

251 A ROBERTS SOUND DAB RADIO  

252 A KARCHER VACUMN CLEANER  

253 A PAIR OF MISSION ELECTRONIC BLACK ASH SPEAKERS  

254 A BISSELL CARPET CLEANER 

255 A 2 X 3 METER X 18 INCHES HIGH NEW & BOXED INTEX MOBILE SWIMMING POOL  

256 A VINTAGE DANSETTE RECORD PLAYER  

257 A KARCHER STEAM CLEANER  

258 A WORKMATE T/W A TUB OF SCRES AND ACCESORIES ETC  

259 A TITAN PETROL HEDGE TRIMMER/STRIMMER ETC  

260 A SONY FLAT SCREEN TV  

261 A SONY FLAT SCREEN TV  

262 SMALL TOSHIBA TV 

263 A SONY FLAT SCREEN TV  

264 A SONY FLAT SCREEN TV  

265 A SPEAR & JACKSON RECHARGABLE STRIMMER  

266 A BOSCH ELECTRIC HEDGE TRIMMER  

267 A QUANTITY OF WOODEN OUT DOOR GARDEN GAMES CROCHET ETC  

268 AN ELECTRIC SINGER SEWING MACHINE  

Lot No Description 



 269 A HOOVER FRIDGE FREEZER  

270 A BOSCH FRIDGE FREEZER  

271 A BEKO UPRIGHT FREEZER 

272 A BOSCH FRIDGE FREEZER  

273 A WALL HANGING RUG  

274 A TRAY OF TOOLS 

275 A TRAY WITH CLOCKS, JEWELRY BOX ETC  

276 A TRAY OF MIXED CERAMICS  

277 A TRAY OF TOOLS, SWEEDISH BURNER ETC  

278 A TRAY WITH NAMED CERAMICS  

279 A TRAY WITH CERAMICS, FIGURINES ETC  

280 A TRAY WITH ORNAMENTS, TRINKETS, TEAPOTS ETC  

281 A TRAY OF CERAMICS AND BOOKS  

282 VARIOUS TOOLS, POTS, DRAIN RODS ETC  

283 A TUB OF PICTURES, PRINTS AND MIRROR 

284 A METCALFE INDUSTRIAL MIXING MACHINE  

285 A LARGE AMOUNT OF BUS PUBLIC TRANSPORT P.S.Vs, LONDON BUSSES, 
PHOTOGRAPHS & BOOKS/MAGAZINES 

286 A SELECTION OF TABLE & GLASS WARE INCLUDING MASONS 

287 A FRISTER ROSSMAN SEWING MACHINE  

288 A TRAY OF GLASSWARE, CERAMICS ETC  

289 A BOX WITH CAMERAS, PHONE, CERAMICE, GLASSWARE ETC  

290 A HANDNBAGS & SHEEP SKIN RUG  

291 A COLLECTION OF LP RECORDS, BOOKS & MAPS  

292 FOUR BOXED TOY CHINA DOLLS  

293 A SMALL HOTPOINT FREEZER  

294 AN ELECTRIC AIR FILTER  

295 AN ELITE INDUSTRIAL FAN HEATER  

Lot No Description 



 296 A WHITE KNIGHT TUMBLE DRIER  

297 A CALDURA GLASS DOOR MINI COOLER  

298 A SAMSUNG WASHING MACHINE  

299 A WALLS ICE CREAM SLIDING DOOR TOP FREEZER  

300 A MULTI SHELF TABLE T/W TWO WINE TABLES  

301 A TRAY WITH LEGO FORT, SINDY CAR AND SOVENIER SPOONS  

302 A TUB OF CROCKERY AND TABLE WARE  

303 A QAUNTITY OF LILIPUT LANE AND OTHER MODEL COTTAGES  

304 A QUANTITY OF GLASS & CRYSTAL WARE  

305 TWO BOXES OF PATTERNED TABLEWARE AND OTHER CERAMICS  

306 A BOX WITH F&G PHOTOGRAPHS, CLOCK, CNDLESTICKS, GLASSWARE, TILES 
ETC  

307 QUANTITY OF  FISHING RODS, GEAR AND ACCESORIES  

308 VARIOUS  BESWICK BIRD ORNAMENTS AND A GOEBEL KINGFISHER 

309 A BESWICK JACK RUSSELL TERRIOR 

310 A PAIR OF SWEEDISH SILVER HANDLED FISH SERVERS  

311 AN ANTIQUE DERBY TEA CUP & SAUCER  

312 A SWAROVSKI MALACHITE KINGFISHER PAIR 

313 A SILVER COIN PENDANT MOUNT WITH OTHER DRESS JEWELRY  

314 A COBRIDGE STONWARE BULBUS VASE WITH PLUM DESIGN  

315 A MOORECROFT VASE WITH EAGLE DESIGN  

316 A MOORECROFT JUG WITH EAGLE DESIGN  

317 A KARL ENS KINGFISHER ORNAMENT  

318 A BUNCH OF LARGE ANTIQUE KEYS  

319 TWO VINTAGE WOODEN BRIDGE MARKERS  

320 VARIOUS ITEMS OF TREEN & WOOD WARE WITH 2 BONE DICE  

322 A DRESDEN DEMITASSE CUP & SAUCER WITH SCENIC QUARTERFOIL SHAPE  

323 A MURANO AIRES PAPERWEIGHT  

Lot No Description 



 324 AN ANTIQUE DRESDEN DEMITASSE CUP & SAUCER  

325 A LARGE EDWARDIAN PERSONAL INSCRIBED MUG CIRCA 1903 

326 A PAIR OF LATE 19TH CENTUARY CHINESE FAMILLE ROSE OVOID VASES  

327 A WADE DISNEY BLOW UP MODEL TRAMP DOG  

328 A QUEEN MOTHER CRON & TWO OTHER COINS  

329 A SILVER INGOT ON CHAIN  

330 A BESWICK KING CHARLES SPANIEL ORNAMENT  

331 A METAL BUST OF A WOMAN ON BASE ORNAMENT  

332 A BLUE IRON STONE JUG T/W LARGE CERAMIC PITCHER AND VASE  

333 FIVE SILVER HALLMARKED FRUIT KNIVES IN CASE  

334 A COLLECTION OF SILVER 3d VICTORIAN PIECES, HALF CROWNS AND OTHER 
COINS  

337 A CHINESE CARVED SOAP STONE STUDY OF GOATS ON WOODEN PLYNTH  

338 A SHIP IN A HAIGS WHISKEY BOTTLE 

339 AN EARLY 20TH CENT FRAMED  CABINET CARD OF YOUNG BOXER WITH 
TROPHY  

340 A WOODEN CHINESE CARVED BOY RIDING A WATER BUFFALO ORNAMENT ON 
WOODEN PLYNTH  

341 A VINTAGE ABU AMBASSADOR MULTIPLAYER FISHING REEL IN CASE  

342 FIVE WADE NAT WEST PIGS INCLUDING COUSIN WESLEY  

343 A MDINA TOITOSE SHELL DECANTER  

344 A VICTORIAN SILVER PLATED CRUET SET  

345 A WW2 MEDAL GROUP RELATING TO RAF ELLOUGH BECCLES WITH MINITAIRES 
ETC  

346 VARIOUS MILITARY BADGES, BUTTONS AND PLAQUE  

347 A SILVER HALLMARKED NURSES BUCKLE T/W TWO SILVER SPOONS  

348 A PAIR OF GEODE QUARTZ BOOK ENDS  

349 A PAIR OF SILVER HALLMARKED NAPKIN RINGS T/W A SILVER TOPPED CRYSTAL 
PERFUME BOTTLE  

350 A ROYAL CROWN DERBY IMARI PATTERNED CUP & SAUCER T/W A ROYAL 
CROWN DERBY BLUE & WHITE 'MIKADO' PATTER TEA BOWL & SAUCER  

351  COLLECTION OF DOMINQUE GAULT MODEL HOUSES  

Lot No Description 



 352 A TRAY OF SILVER AND NON SILVER COINAGE  

353 A SET OF NAT WEST WADE PIGS (BABY A/F) 

354 A VINTAGE CADENGA RIBBON MICROPHONE IN FITTED CASE  

355 TWO COPELAND SPODE SCOTTISH SCENE HAND PAINTED PLATES  

356 A PAIR OF BRASS SHELL CASES  

357 AN IMARI STYLE COCKERAL ORNAMENT  

358 TWO COALPORT AND A ROYAL WORCESTER FIGURINE  

359 A DAVID ANDERSON BUTTERFLY BROOCH A/F T/W A SWEDISH BROOCH & 
SILVER PENDANT 

360 AN 18CT  WHITE SWEDISH GOLD RING SET WITH LARGE OPAL & SMALL 
DIAMONDS 

361 ASWEEDISH HALLMARKED 20CT GOLD WEDDING BAND APPX 7.2 GRAMS 

362  A SWEDISH HALLMARKED 20CT GOLD WEDDING BAND APPX 6.8 GRAMS 

363  A SWEDISH HALLMARKED 20CT GOLD WEDDING BAND APPX 6.8 GRAMS 

364 AN 18CT GOLD ANTIQUE SEED PEARL RING  

365 A 9CT ROSE GOLD RING SET WITH WHITE & RED STONES 

366 AN 18CT GOLD LADIES POCKET WATCH  

367 A 9CT GOLD BROOCH LINKED CHAIN BRACELET 

368 A 9CT GOLD NECKLACE WITH GOLD FRONT AND BACK LOCKET 

369 A 9CT GOLD BALL BRACELET 

370 A SILVER HALLMARKED CHRISTENING SET CIRCA 1928 IN FITTED CASE  

371 A SWEDISH GOLD RING MARKED 980 LADIES WATCH CHAIN NECKLACE 12 
GRAMS 

372 A SMALL 14CT GOLD POCKET WATCH A/F 

373 A SWEEDISH MINIMUM 18CT GOLD HALLMARKED LONG CHAIN APPX 40 GRAMS 

374 A 14CT GOLD 'CASED ALPINIA' WRISTWATCH  

375 AN 18CT GOLD CHAIN WITH VINTAGE AQUAMARINE STYLE STONE & SEED 
PEARL PENDANT  

376 A 9CT GOLD FRAMED CAMEO BROOCH 

377 A DAVID ANDERSON HALLMARKED SILVER PENANNULAR CELTIC BROOCH  

Lot No Description 



 378 A VINTAGE SWEDISH PEWTER BROOCH, EARING,T/W SILVER BROOCHES, 
NECKLACE AND PENDANTS 

379 A ONE FIFTH 9CT ROLLED GOLD BANGLE T/W A 9CT GOLD BANGLE  

380 A LARGE COLLECTION OF STERLING SILVER JEWELRY ITEMS AND OTHER 
DRESS JEWELRY 

381 A GEORGE III SILVER SHILLING ON CHAIN 

382 THREE SWEDISH CORONATION STICK PINS T/W YELLOW METAL STICK PIN WITH 
SEED PEARL  

383 TEN CHINA PLATES, CERAMIC EGG HOLDERS, MUSIC BOX ETC  

384 TWO A.MICHELSA CHRISTMAS ENAMELLED SILVER SPOONS 1970 AND 1969  

385 AN MINIMUM 18CT SWEDISH GOLD HALLMARKED ROUND LOCKET 

386 A 1925 PORTUGAL RED CROSS AWARD, HOMAGE TO SPANISH ROYAL FAMILY 
AND NETHERLAND COMMEMORATIVE WW2 MEDAL WITH CLASP  

387 A MICHELSER STEALING SILVER 1966 CHRISTMAS SPOON & FORK 

388 A 9CT GOLD LADIES WATCH  

389 A SILVER HALLMARK WOOD LINED CIGARETTE BOX  

390 THREE 9CT GOLD SOVREIGN PENDANT CASE MOUNTS  

391 A 935 SILVER VINTAGE PINK GUILLOCHE ORNATE PENDANT & CHAIN 

392 A QUANTITY OF DRESS BROOCHES AND PENDANTS  

393 A BENIMORE 25 JEWEL MENS WRISTWATCH  

394 AN EIGHT DAY POCKET WATCH WITH SKELETON STYLE FRONT T/W ANOTHER 
POCKET WATCH A/F 

395 A VINTAGE AFRICAN HANDCRAFT SCULPTURE OF A WOMAN  

396 AN OLD TUPTON WARE KING FISHER VASE  

397 A BOXED PEARL NECKLACE, GEM STONE NECKLACE AND OTHER NECKLACES  

398 TWO CRYSTAL DECANTORS WITH SIX EDINBUGH CRYSTAL GLASSES  

399 A COLLECTION OF SMALL STUDIO POTTERY ITEMS  

400 TWO MURANO CLOWNS, CRYSTAL BOWL AND OTHER GLASS ITEMS  

401 A 9CT GOLD DUTCH  CRESTED SEAL RING WITH LARGE FRAMED CERTIFICATE, 
PHOTO AND METAL SEAL  

402 AN EDINBURGH HALLMARKED SILVER SAUCE BOAT BY HAMILTON AND INCHES  

Lot No Description 



 403 A LARGE SWEDISH SILVER HALLMARKED FLARED BOWL WITH INSCRIPTIONS 
MAKER C.G. HALLBERG APPX 500GRAMS 

404 A MOORCROFT ROUND BALL CENTRE TABLE LAMP  

405 A PAIR OF 19TH CENTURY AXEL DUFVA SWEEDISH SILVER PLATED CANDLE 
STICKS  

406 A SITZENDORF PORCELAIN FRAMED ORNIMENTAL MIRROR WITH CHERUBS AND 
FLOWERS  

407 A HEAVY COLD PIANTED BRONZE OF ARAB ON CAMEL BACK ON MARBLE 
  

408 TWELVE ART DECO ARIADNE COFFEE CUPS WITH SAUCERS CIRCA 1930s 

409 A MILITARY ISSUE EDWARDIAN MICROSCOPE BY CROUCH OF LONDON WITH 
ACCESORIES AND BOX CASE 

410 A BOX OF GENTS WRIST WATCHES INCLUDING SEIKO AND BAYLOR  

411 A BOX WITH DRESS JEWELRY, BINOCULARS ETC  

412 A TRAY WITH DRESS JEWELRY, BINOCULARS, ASH TRAYS & OTHER 
INTERESTING ITEMS  

413 A VINTAGE ENAMELLED 'WRESTLER' PLUG TOBACCO SIGN  

414 A BURBERRY BAG T/W ANOTHER DESIGNER BAG  

415 A WOODEN BOX WITH EMPHEMERA, SOME LOCAL 

416 FIVE 1895 PUBLICATION OF FAMOUS CRICKETERS 

417 A TRAY WITH INTERESTING ITEMS, PIN CUSHION, NAPKING RINGS ETC  

418 A PAIR TASCO 12X25 BINOCULARS T/W A SONY DIGITAL CYBER SHOT CAMERA  

419 A TRAY WITH DRESS JEWELRY AND A LEATHER JEWELRY BOX  

420 FOUR F&G MILITARY PRINTS T/W TWO F&G MILITARY WILLS MILITARY 
CIGERETTE CARDS 

421 AN ALBUM OF POST CARDS  

422 A TRAY WITH WRISTWATCHES, PENS AND OTHER ITEMS  

423 A TRAY OF LENS, WRAY, NOYES ETC  

424 A FUJI FINEPIX S1000 DIGITAL CAMERA 

425 A TRAY OF WORLD STAMPS  

426 A BOXED GHOST BUSTERS MODEL CAR KIT  

427 A CIGAR BOX OF COINS AND NOTES  

428 AN ALBULM OF VARIOUS COINS  

Lot No Description 



 

 429 VARIOUS STAMP ALBUMS AND LOOSE STAMPS  

430 TWO VINTAGE CAMERAS  

431 A BOX OF MIXED EMPHEMERA - SOME LOCAL  

432 A BOX OF MIXED COLLECTABLES  

433 A SEGA GAME GEAR CONSOLE - NO LEAD 

434 A REVELL MODEL KIT THE BISMARK 

435 A PLAY STATION GAME CUBE & ACCESSORIES   

436 A SUPER NINTENDO GAME CONSOLE - NO LEAD 

437 A NINTENDO ENTERTAINMENT ACTION SET  

438 AN AIRFIX HAWKER TYPHOON MODEL KIT  

439 A NINTENDO CONTROL DECK  

440 A SINCLAIR SPECTRUM JAMES BOND ACTION PACK  

441 A TRAY OF VARIOUS FISHING REELS  

442 VARIOUS NINTENDO & OTHER GAMES 

443 A TUB OF FISHING REELS  

444 A LARGE TRAY OF CAMERAS, LENS, TRIPODS ETC  

445 A SONY PLAY STATION ONE & ACCESORIES  

446 A QUANTITY OF FISHING REELS FLY REELS, 

447 A TRAY WITH STANLEY WOOD PLANES, CHISELS ETC  

Lot No Description 


